

加贺藩御细工所

加贺藩御细工所是 16 世纪后期在加贺藩（今石川县和富山县）创立和经营的工艺作坊，由实力雄厚的前田家族赞助。直到 1868 年关闭前，御细工所为培养能工巧匠，发展手工艺和装饰艺术做出了巨大贡献。

在江户时代（1603–1867）前，日本经历了数十年的全国战争。加贺藩和其他许多藩地一样设立了作坊，最初主要是为了维修和管理武器盔甲。1615 年战争结束之后，在和平稳定的环境下，制造和修理武器的需求大不如前。

加贺藩第三代藩主前田利常（1594–1658）将作坊的重点转向发展装饰艺术和工艺技巧。在他的推动下，“御细工所”正式成立，吸引了各类熟练工匠来到规模日渐扩大的金泽城下町。

前田纲纪（1643–1724）是加贺藩第五代藩主，他对推动 17 世纪当地的工艺技术发展作出了很大贡献。前田纲纪由祖父前田利常抚养长大，对艺术充满热情。为了鼓励技术的发展，他让工匠们聚居在御细工所附近。过去，工艺技巧和知识往往是某个家族或商业机密。但在加贺藩御细工所，漆器、绘画，金属工艺等行业的工匠们可以聚集在一起工作，他们的共同努力造就了加贺藩许多一流的作品。前田纲纪还会嘉奖制造出优秀作品的工匠。

コメントの追加 [u1]: 【要確認】
012-043 同様

コメントの追加 [VT2R1]: 上記同様

除了不断提升自己本行的技艺，御细工所的匠人们在前田家族喜爱的能剧、茶道等文化领域也取得了很大成就。